
Kármegelőzési tippek gépjárműbiztosítással  

rendelkező ügyfeleinknek

A klímaváltozás az egyik legnagyobb kihívás, amellyel világ-
szerte szembesülünk. 
 
Az egyre gyakoribbá váló szélsőséges időjárási jelenségek, 
mint a heves esőzések, hőhullámok, viharok és árvizek egy-
re nagyobb hatással vannak a mindennapi életünkre. Ügyfe-
leink számára, akik nem-életbiztosítással rendelkeznek, ki-
emelten fontos, hogy felkészüljenek ezen eseményekre, és 
megtegyenek mindent a lehetséges károk minimalizálására.  
 
Az alábbiakban bemutatjuk, hogy milyen intézkedéseket te-
hetnek ügyfeleink annak érdekében, hogy megelőzzék vagy 
csökkentsék a potenciális károkat.

A klímaváltozás hatásai 
és a kármegelőzés
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A klímaváltozás okozta leggyakoribb időjárási 
jelenségek és hatásaik:

Viharok és jégesők 
Az erősebb szelekkel érkező viharok és jégeső is súlyos károkat okozhatnak az 
épületekben és a közlekedési infrastruktúrában. Főként az ingatlanok tetőszer-
kezete, ablakai és homlokzata vannak kitéve ezeknek a kockázatoknak.

Árvizek és heves esőzések 
A Hungaromet modellszimulációi alapján 2021 és 2050 között egyre intenzívebb 
csapadékesemények várhatók, különösen a nyári hónapokban. Ez villámárvizek-
hez és árhullámhoz vezethet, melyek az ingatlanok és a közlekedési infrastruktú-
ra jelentős károsodását okozhatják.

Hőhullámok és aszályok
A hosszabb ideig tartó magas hőmérséklet növelheti az aszályok előfordulásának 
gyakoriságát, ami vízellátási problémákhoz és az elektronikai rendszerek túlter-
heléséhez vezethet. 

Erdőtüzek és ház körüli tüzek
A hőhullámok és a vele járó szárazság számos különböző típusú tüzet okozhat-
nak, mind a természetben, mind az épületek környezetében. Az erdőtüzek, ve-
getációtüzek és a ház körüli tüzek különösen veszélyesek, mivel gyorsan terjed-
hetnek és komoly károkat okozhatnak.

A klímaváltozás számos olyan környezeti kockázatot generál a szélsőséges időjá-
rási jelenségek előfordulási gyakoriságának növekedésével, amelyek közvetlenül 
érinthetik a lakóingatlanokat és gépjárműveket. A kármegelőzés és a felkészülés 
kulcsfontosságúak annak érdekében, hogy a lehető legkevesebb kárt szenvedjük el 
a klímaváltozás következményei miatt. Az alábbiakban felsoroljuk a legfőbb klíma-
változás okozta környezeti károkat és megfogalmaztunk néhány hasznos tippet a 
károk minimalizálására. 
 
A klímaváltozás által megnövekedett kockázatokra való felkészülés érdekében első 
lépésként a legfontosabb, hogy ügyfeleink elővigyázatosak legyenek, melynek elen-
gedhetetlen része a tájékozódás. Mindig érdemes figyelni a Katasztrófavédelem, a 
HungaroMet és az Útinform várható időjárásról és riasztásokról szóló előrejelzéseit, 
valamint a közlekedési viszonyokról szóló információit. 

Tippek a klímaváltozás hatásainak 
minimalizálására
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Heves viharok és jégeső esetén
A nagy szél és jégeső megrongálhatja a szélvédőket, ablakokat, és károsíthatja 
az autó karosszériájának elemei is, mely során a gépjármű komoly strukturá-
lis károkat szenvedhet el. Ezeket a károkat leggyakrabban a nagy szemű jég, 
letört faágak és a szél által felkapott tárgyak, törmelékek okozzák. Az autónk 
biztonságáért többféle intézkedést is tehetünk:

Felhőszakadás okozta nagy esőzések és árvizek idején
A gépjárművek víz alá kerülhetnek, ami elektromos rendszerek, motorok, és a 
karosszéria károsodását eredményezheti, valamint a fékek és más mechanikai 
rendszerek is tönkre mehetnek. A földcsuszamlás vagy áradás következtében 
eltorlaszolt utak, elmosott járművek, illetve az elárasztott parkolóhelyek mi-
att is kialakulhatnak súlyos balesetek. Tulajdonosként az alábbi szempontokat 
érdemes figyelembe venni: 

Garázsajtó megerősítése
Nagyobb vihar előtt érdemes ellenőrizni a garázs épületén található nyílászá-
rók állapotát, különösen a garázsajtót. Ajánlott vastagabb és erősebb szerketű 
garázsajtót használni, ami véd az erős szél és jég ellen. 

Védett helyen való parkolás
Ha erős viharra és jégesőre figyelmeztetnek, próbáljuk meg elkerülni a jármű-
vezetést, és menjünk biztonságos helyre. Ha a gépjármű nem vihető el, vagy 
nem áll rendelkezésre beálló, próbáljuk meg ideiglenesen védett területen tá-
rolni az autót (bevásárlóközpont, parkolóház).
nek a túlélésében, amíg a vihar elvonul.

Közlekedési viszonyok
Földcsuszamlások esetén vagy áradásokat követően érdemes elkerülni az 
érintett területeket, emiatt mindig figyelemmel kell kísérni a katasztrófavéde-
lem és a meteorológiai szolgálat közleményeit és előrejelzéseit.  

Magasabb területen való parkolás
Ha árvíz veszélye fenyeget, próbáljuk meg átmenetileg a járműveket ma-
gasabb, védettebb helyszínen tárolni és más, alternatív közlekedési eszközt 
igénybe venni, amíg a természeti viszonyok nem rendeződnek.
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Közvetlen napsugárzás elkerülése
A gépjárműveket olyan helyen kell tárolni, ahol nem éri közvetlen napsugár-
zás. Ha nem áll rendelkezésre garázs vagy fedett kocsibeálló, akkor a sza-
badban mindenképp árnyékos helyen ajánlott tárolni az autót, megelőzve a 
műanyag alkatrészek és a kárpitok károsodását.

Belső árnyékolás
Ha a külső árnyékolás feltételei nem adottak, akkor elengedhetetlen a belső 
terek árnyékolása. Az ablakokra ragasztható UV szűrők és mobilfóliák segíte-
nek csökkenteni a belső tér felmelegedésének mértékét, valamint védelmet 
nyújtanak az autó kárpitjának és műszerfalának károsodása ellen.

Hőhullámok ellen
A túlmelegedett környezetben az autó akkumulátora, elektromos rendsze-
rei és a motor is károsodhat. Az erős napsugárzás a kárpitok, műanyagok és 
egyéb belső elemek fakulásához vezethet, valamint az ablakok és a gumi al-
katrészek is gyorsabban elöregedhetnek. A gépjárművek túlmelegedésének 
megelőzéséért több minden tehetünk:

Aszályos és vízhiányos időszakban
Aszályos időszakban a közlekedési felületek szárazabbá és porosabbá válhat-
nak, amelyek jobban koptatják a gépjárművek gumiabroncsait, növelve így az 
amortizációt. A vízhiány miatt a bioüzemanyagokkal működő járműveknél is 
felmerülhetnek problémák. Vízhiányos időszakban az alábbi lépéseket tehet-
jük meg a gépjárművédelem érdekében: 

Hűtőrendszer karbantartása
Az aszályos időszakokban különösen fontos figyelmet fordítani a motor hűtő-
rendszerének tisztítására és a hűtőfolyadék megfelelő mértékű utánpótlásá-
ra. 

Gumiabroncs védelme
Rendszeresen ellenőrizzük a gumiabroncsok állapotát és nyomását, ugyanis 
jobban ki vannak téve a kopásnak.

Kevesebb autómosás
Vízhiány esetén optimalizálni kell az autómosást, ezért a parkolást védett, 
szennyeződésektől mentes helyen érdemes megoldani.
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Fenntarthatóbb bioüzemanyagok használata
Érdemes olyan bioüzemanyagokat használni, amelyek kevésbé víz- és erőfor-
rásigényesek. Például a másodlagos nyersanyagokból, mezőgazdasági hulla-
dékokból készült bioüzemanyagok kisebb hatással vannak a vízfelhasználásra.

Megfelelő anyaghasználat
Használjunk tűzálló burkolatokat és szigetelést az autó karosszériájának és 
belső terének védelmére, csökkentve ezzel a hőmérséklet emelkedés és a tűz 
terjedésének esélyét, valamint a garázs kiépítésekor hasonló anyagokat érde-
mes használni, mint a lakóingatlan esetén.

Megfelelő tárolás
Tűzveszély esetén a gépjárműveket, ha lehetséges, parkoljuk olyan helyekre, 
melyek távol vannak a tűzveszélyes zónáktól (pl. erdőszél, erdős területek) és 
a száraz növényzettől.

Erdőtüzek és ház körüli tűzesetek ellen
A közlekedési utak mentén kialakuló tüzek miatt az autók megéghetnek, a 
motorok károsodhatnak, és a járművek mozgásképtelenné válhatnak. Külö-
nösen nagy veszélynek vannak kitéve a bozótos, csapadékhiányos területen 
található, rendelkező ingatlanokon tárolt gépjárművek. 

ESG
Environmental Social 

Governance
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